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Exercice 5 o : —_— ————,
| On considére la suite numérique (U, ) définie pour tout n >0 par:
n : 3(11 + ’}

2m+1) " 7(n+1)

Ui== U, =
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i 1) Caleuler U, , U,.

2) Montrer par récurrence que la suite (U,) est majorée par 3 s S8 oy

g i, s,
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J 4) Pour tout n>0 on pose V, =(3—-U, )n.
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L. Pour tout nombre complexe Z on pose : P(z) = 2=

a) Calculer P(3)
b) Déterminer lesréels a et b teis.que pour tout Z on 2
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Exercice1 .

Pour tout entier naturel n on pose : U, = 2" —d4n+3

a, =U +V; b, =U, -V, pour tou
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